江苏省扬州中学2014-2015学年第一学期质量检测

高一数学试卷
一、填空题：(本大题共14小题，每小题5分，共70分．) 
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1．设全集U={1,2,3,4,5,6,7,8}，A= {1，2，3 }，B=｛3，4，5，6｝则图中阴影部分所表示的集合为     .
2.  函数
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4．若函数
[image: image7.wmf]2

()(2)(1)2

fxpxpx

=-+-+

是偶函数，则p=     ．
5．函数
[image: image8.wmf]1

)

(

+

+

+

-

=

a

x

a

x

x

f

图象的对称中心横坐标为3，则a=     .
6. 函数
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10．关于
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11．函数
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12．已知函数
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13．设函数
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14．设实数a使得不等式|2x−a|+|3x−2a|≥a2对任意实数x恒成立，则满足条件的实数a的范围是     .

二、解答题：(本大题共6小题，共90分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．)
15. 已知集合A={x |
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（1） 求函数
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（2） 写出函数
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17．已知二次函数
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（1）求函数
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（2）当
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18. 某产品生产厂家根据以往的生产销售经验得到下面有关生产销售的统计规律：每生产产品
[image: image49.wmf]x

（百台），其总成本为
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（万元），其中固定成本为2.8万元，并且每生产1百台的生产成本为1万元（总成本=固定成本+生产成本）．销售收入
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，假定该产品产销平衡（即生产的产品都能卖掉），根据上述统计规律，请完成下列问题：
（1）写出利润函数
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（2）工厂生产多少台产品时，可使盈利最多？
19．设函数
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（1）讨论函数
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上为增函数，求a的取值范围
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（2）当x >5时，∵函数
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所以当工厂生产4百台时，可使赢利最大为3.6万元．  
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